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VABILO K SODELOVANJU V  
LOKALNI INOVACIJSKO SVETOVALNI SKUPINI EU PROJEKTA  

“NEW GENERRATION SKILLS”  
 

Kompetence novih generacij – potencial za poslovno in družbeno inoviranje v 

Podravju/Podonavju  

 
 

Spoštovani, 
 
Mestna občina Maribor si skupaj s Fundacijo za izboljšanje zaposlitvenih možnosti PRIZMA  
prizadeva za krepitev potenciala mladih in skupaj s partnerji  išče učinkovite rešitve, ki bodo 
mlade talente opremile z ustreznimi kompetencami za reševanje lokalnih izzivov, generiranje 
novih družbeno inovativnih idej in posledično razvoj tržnih produktov za vstop na 
samostojno, varno in odgovorno pot podjetništva in socialnega podjetništva, ki predstavlja 
potencial za ustvarjanje novih delovnih mest in trajnosten  razvoj lokalnega okolja.  
 
S tem namenom smo se kot partnerji pridružili mednarodnemu projektu  
NewGenerationSkills, s katerim želimo: 
 

 vzpostaviti  nove načine povezovanja/ sodelovanja ključnih akterjev štiri-spiralne 
mreže (quadruple-helix ),  

 izboljšati lokalni/regionalni okvir družbenega inoviranja,  

 vzpostaviti lokalni/regionalni Družbeno Inovacijski Laboratorij,  

 oblikovati in preizkusiti  celovit program, ki bo mladim omogočali podporo pri 
razvoju, rasti in realizaciji podjetniških in socialnopodjetniških podjemov (učenje, 
coaching, mentorstvo, mreženje, prostori).  

 
Projekt je sofinanciran v okviru programa InterregDanubeTransnationalProgramme,  
Prioriteta 1: Inovativna in družbeno odgovorna regija Podonavje, Specifični cilj 1.2. Dvig 
kompetenc za podjetništvo in socialne inovacije. Več informacij o projektu najdete v 
priloženi predstavitvi projekta New GenerationSkills (PRILOGA 1).  
 
Pri vzpostavljanju spodbudnega okolja za mlade, ki omogoča družbeno inoviranje - od 
prepoznavanja potreb okolja do razvoja idej in ooblikovanja inovativnih produktov, imajo 
ključno vlogo lokalne skupnosti, gospodarstvo, izobraževalci, podporne organizacije, NVO, 
predstavniki mladih ter  javne organizacije, odgovorne za pripravo in odločanje o politikah in 
programih spodbujanja inovativnosti, podjetništva in zaposlovanja mladih.  
 
Z namenom našega sodelovanja, povezovanja in usklajevanja obstoječih politik, 
ukrepov/programov, nadaljnjega skupnega razvoja in zagotavljanja trajnosti projektnih  
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rezultatov, želimo vzpostaviti Lokalno / Regionalno Inovacijsko Svetovalno Skupino 
(LocalInovationAdvisoryGroup), ki bo imela naslednje naloge: 

 usklajevanje obstoječih podpornih politik, programov, iniciativ in podpornih 
organizacij na področju spodbujanja  inovativnosti, podjetništva in zaposlovanja 
mladih, 

 sodelovanje pri oblikovanju in obravnavi Lokalnega/regionalnega akcijskega načrta za 

vzpostavitev Družbeno Inovacijskega Laboratorija v Mariboru oz. Podravski regiji 

(mreža) ter za izvajanje celovitega programa  Izgrajevanje podjetniških in 

socialnopodjetniških  kompetenc mladih,  

 sodelovanje pri razvoju modela Družbeno Inovacijskega Laboratorija in razvoju 

celovitega programa Izgrajevanje podjetniških in socialnopodjetniških kompetenc 

mladih, 

 sodelovanje pri pripravi in potrjevanju akcijskega načrta za zagotavljanje trajnosti 

delovanja in izvajanja storitev (programov) Družbeno Inovacijskega Laboratorija.  

Člani skupine se bodo v času trajanja projekta srečevali na razvojnih delavnicah, predvidoma 
na 6 delavnicah v prihodnjih dveh letih. Zanje ter za zaposlene v njihovih organizacijah bodo 
organizirana krajša strokovna usposabljanja, imenovani predstavniki pa bodo sodelovali tudi 
v Mednarodni skupini deležnikov in strokovnjakov (TransnationalAdvisoryBoard), kjer bodo 
izmenjali izkušnje, dobre prakse, ideje ter načrte za prihodnost in skupaj razvijali 
transnacionalni model (družbeno) inovacijskega laboratorija in celovitega programa 
usposabljanja za mlade.  
 
Vabimo vas, da se nam pridružite  v Lokalni / regionalni Inovacijsko Svetovalno Skupini 
(LocalInovationAdvisoryGroup) saj verjamemo, da lahko zastavljeno v projektu 
NewGenerationSkills dosežemo le v sodelovanju z vami. V skupino vabimo predstavnike 
oziroma organizacije, ki smo jih prepoznali kot ključne deležnike za soustvarjanje projekta in 
uspešno oblikovanje inovativnega lokalnega družbeno – podjetniškega ekosistema. S svojim 
znanjem in izkušnjami lahko zagotovo veliko prispevate k večji učinkovitosti, 
prepoznavnosti in trajnosti projekta, za katerega ocenjujemo, da ga v mestu in regiji še 
kako potrebujemo. Kot smo omenili zgoraj, boste imeli v skupini možnost izražanja mnenj in 
predlogov v času trajanja projekta, kakor tudi udeležbe na transnacionalnih srečanjih 
partnerjev. 
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Vabimo vas na 
UVODNO SREČANJE 

 Lokalne / regionalne Inovacijsko Svetovalne Skupine, 
ki bo potekalo v sredo, 10. maja 2017  

med 9.00 in 12.00  
v  prostorih Mestne občine Maribor, 

 na naslovu Tkalski prehod 4 Maribor, dvorana v pritličju. 
 
 
 

Na srečanju vas bomo podrobneje seznanili s projektom in načrtovanimi aktivnostmi,  se 
pogovorili o  vlogi in nadaljnjem sodelovanju članov skupine v projektnih aktivnostih, 
imenovali vodjo skupine, ki bo sodeloval/a tudi v mednarodnem odboru projekta.  
 
Vljudno prosimo, da nam najkasneje do ponedeljka, 8. maja 2017 potrdite svojo 
pripravljenost za sodelovanje v Lokalni / regionalni Inovacijsko Svetovalni Skupini in 
možnost udeležbe na uvodnem srečanju (v sredo, 10. maja 2017 – kot navedeno zgoraj). 
Potrditev prosimo pošljite na elektronski naslov  martina.rauter@maribor.si  in v vednost 
tudi na elektronski naslov d.luzarsajt@fundacija-prizma.si.  
 
Za več informacij smo vam na razpolago dr. Martina Rauter na elektronskem naslovu ali 
telefonu: 051 / 365 443 in Dušanka Lužar Šajt na elektronskem naslovu ali telefonu 041 / 331 
250. Informacije o projektu najdete tudi na http://www.interreg-danube.eu/approved-
projects/newgenerationskills.  
 
V pričakovanju vašega odziva vas najlepše pozdravljamo in se iskreno veselimo sodelovanja z 
vami. 
 
 
Prijazen pozdrav, 
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